

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**2 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 601**

**23-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കലാഭവൻ മണി സ്റ്റാരകം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്</b>		<b>Shri Saji Cherian</b> (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	ചാലക്കുടിയിൽ നടൻ കലാഭവൻ മണിക്ക് സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്;	(എ)	ചാലക്കുടിയിൽ കലാഭവൻ മണിക്ക് സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 2016-17 സാമ്പത്തിക വർഷം 50 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കിഴക്കെ ചാലക്കുടി വില്ലേജിൽ സർവ്വേ 438/4 ൽ 20 സെന്റ് ഭൂമിയുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിലനിർത്തി സാംസ്കാരിക വകുപ്പിന് ഉപയോഗാനുമതി നൽകി തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കളക്ടർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റാരക നിർമ്മാണത്തിനായി പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പ് കെട്ടിട വിഭാഗം തയ്യാറാക്കിയ പ്ലാൻ പ്രകാരം ആകെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക മൂന്നു കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതിക്ക് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതും, ഇക്കാര്യത്തിന് ഒരു കോടി രൂപ ആദ്യ ഗഡുവായി റിലീസ് ചെയ്യുന്നതും സംബന്ധിച്ച ഫയൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഈ പദ്ധതിക്ക് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.
(ബി)	സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള വിശദമായ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ;	(ബി)	ചാലക്കുടിയിൽ കലാഭവൻ മണിക്ക് സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 2016-17 സാമ്പത്തിക വർഷം 50 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റാരകം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കിഴക്കെ ചാലക്കുടി വില്ലേജിൽ സർവ്വേ 438/4 ൽ 20 സെന്റ് ഭൂമിയുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിലനിർത്തി സാംസ്കാരിക വകുപ്പിന് ഉപയോഗാനുമതി നൽകി തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ കളക്ടർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റാരക നിർമ്മാണത്തിനായി പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പ് കെട്ടിട വിഭാഗം തയ്യാറാക്കിയ പ്ലാൻ പ്രകാരം ആകെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക മൂന്നു കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതിക്ക് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതും, ഇക്കാര്യത്തിന് ഒരു കോടി രൂപ ആദ്യ ഗഡുവായി റിലീസ് ചെയ്യുന്നതും സംബന്ധിച്ച ഫയൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. ഈ പദ്ധതിക്ക് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.

(സി)	<p>സ്മാരകത്തോടനുബന്ധിച്ച് കേരള ഫോക് ലോർ അക്കാദമിയുടെ ഉപകേന്ദ്രം സ്ഥാപിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; പ്രസ്തുത നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>സ്മാരകം പൂർത്തീകരിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആലോചിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
------	---	------	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ